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ΨΗΦΙΜΑ 
 

Η ΣΡΟΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΕΙ 

ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΤΝ ΟΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΕ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΡΙΕ ΣΗ ΟΡΜΑ 

 

Σο άββατο 3/2/2024ςτισ 2μμ είχε προγραμματιςτεί από τισ 16 Ιανουαρίου διεθνιςτική 

αντιπολεμική ςυγκζντρωςη ςτην πλατεία Ρηγίλλησ και διαδήλωςη προσ τη Βουλή με αφορμή την 

28η επζτειο από την κρίςη ςτα Ίμια.  Η κυβζρνηςη τησ ΝΔ με πρόςχημα μια περιθωριακή 

ανακοίνωςη ςτο telegram από τα ορφανά τησ Χρυςήσ Αυγήσ, άδραξε την ευκαιρία για να 

ξεδιπλϊςει το αντικομμουνιςτικό και αντεργατικό τησ μζνοσ. Με αςτυνομική διαταγή προχϊρηςε 

ςε εκτεταμζνη απαγόρευςη των ςυναθροίςεων ςε χϊρο και χρόνο. Προςπάθηςε να εμποδίςει όχι 

μόνο τη διαδήλωςη τησ ΟΡΜΑ, αλλά και τη ςυγκζντρωςη αλληλεγγφησ ςτην Παλαιςτίνη ςτο 

φνταγμα, καθϊσ και την αντιφαςιςτική το απόγευμα τησ ίδιασ μζρασ. 

Σμήμα τησ Οργάνωςησ πήγε ςτην πλατεία Ρηγίλλησ την ϊρα που είχε ανακοινϊςει για να ςτήςει 

πανό και να διεκδικήςει από το κράτοσ το αυτονόητο δικαίωμα να πραγματοποιήςει πολιτική 

ςυγκζντρωςη. Η αςτυνομία ςε πλήρη ετοιμότητα περικφκλωςε τη ςυγκζντρωςη και ζφερε μζςα ςε 

5 λεπτά ποφλμαν μεταγωγϊν όπου και προχϊρηςε ςε προςαγωγζσ των 10 αγωνιςτϊν και 

αγωνιςτριϊν οι οποίεσ και μετατράπηκαν ςε ςυλλήψεισ για απείθεια ςτην απαγόρευςη.  Η 

Ειςαγγελζασ την Κυριακή το πρωί διζταξε την απελευθζρωςη των ςυλληφθζντων και τον οριςμό 

τακτικήσ δίκησ για την Πζμπτη 23 Μαΐου. 

Η κυβζρνηςη τησ ΝΔ επιχειρεί να μετατρζψει το δικαίωμα ςυναθροίςεων/διαδηλϊςεων ςε 

«παραχϊρηςη κατά το δοκοφν» από το αςτικό κράτοσ. Οι ςυλλήψεισ 10 μελϊν και φίλων 

πολιτικήσ οργάνωςησ αποτελοφν άλλη μια κλιμακοφμενη πρόκληςη ενάντια ςτα δημοκρατικά 

δικαιϊματα τησ εργατικήσ τάξησ και τησ νεολαίασ. Ο περιοριςμόσ και η απαγόρευςη των 

διαδηλϊςεων, η φάμπρικα απαγόρευςησ απεργιϊν ςε πρωτοβάθμια ςωματεία, οι διϊξεισ 

αγωνιςτϊν και ςυνδικαλιςτϊν, οι επιθζςεισ των ΜΑΣ ςτισ καταλήψεισ του φοιτητικοφ κινήματοσ, 

οι αλλεπάλληλεσ αντιδραςτικζσ αλλαγζσ ςτον Ποινικό Κϊδικα είναι μερικά, μόνο, μζτρα τησ 

κυβζρνηςησ ενάντια ςτο ταξικό κίνημα. Δεν διαπραγματευόμαςτε το δημοκρατικό δικαίωμα τησ 

πολιτικήσ διαμαρτυρίασ και κινητοποίηςησ.  

ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΤΝ ΟΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΕ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΡΙΕ ΠΟΤ ΤΜΜΕΣΕΙΧΑΝ ΣΗ ΤΓΚΕΝΣΡΩΗ 

ΣΙ 3/2/2024 ΣΗΝ ΠΛΑΣΕΙΑ ΡΗΓΙΛΛΗ 
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